

Система, що переконує

АФІНА

ДЛЯ БІЗНЕСУ



"АФІНА" для бізнесу – проста, зручна, потужна повнофункціональна та доступна система, яка не вимагає додаткових систем керування базами даних і, разом з тим, має високу швидкість і реалізує безліч можливостей для вашого бізнесу, враховуючи особливості кожної галузі економіки.

МОДУЛІ:



АДМІНІСТРАТОР

Керуючий модуль, за допомогою якого генеруються бази даних, додаються користувачі та призначаються права доступу, а також здійснюється певний сервіс системи (обов'язкова і безкоштовна поставка).



всіх його етапах. Функціонал модуля дозволяє здійснювати всі види нарахувань, а саме: індексацію, відпустки, лікарняні, декретні, податки, збори тощо; перераховувати заробітну плату на карткові рахунки співробітників; формувати та друкувати звіти: довідки про доходи, списки і платіжні доручення за перерахуваннями в банк, розрахунково-платіжні та платіжні відомості з заробітної плати та інших виплат, ВКО, звітність ЄСВ, форма №1-ДФ, статистичні звіти (1-ПВ, 10-ПІ тощо). **Модуль інтегрується з М.Е.ДОС, Арт-Звіт Плюс, iFin** та іншими програмами для здавання звітності.



БУХГАЛТЕРІЯ

Модуль автоматизує облік фінансово-господарських операцій компанії, ТМЦ та послуг, необоротних активів; дозволяє формувати бухгалтерську, податкову та аналітичну звітність, відповідно до норм чинного законодавства України. Модуль об'єднує та структурує в єдиній базі усі фінансово-господарські операції компанії та **інтегрується з М.Е.ДОС, Арт-Звіт Плюс, iFin** та іншими програмами для здавання звітності. Функціонал модуля надає можливість головному бухгалтерові компанії отримати комплексне рішення для вирішення завдань ведення бухгалтерського обліку.



ПЕРСОНАЛ

Модуль призначений для автоматизації бізнес-процесів служб управління персоналом у розрізі процесів **рекрутингу, HR-менеджменту, ведення штатного розкладу компанії** (реєстрація, облік та друк анкет, внесення інформації про заохочення та штрафи, військовий облік, складання переліку курсів підвищення кваліфікації тощо). Модуль дозволяє вести табелі, формувати накази та звітні документи як у вигляді стандартних форм, так і в довільній формі.



ЗАРОБІТНА ПЛАТА

Модуль забезпечує автоматизацію процесу розрахунку та нарахування заробітної плати на



РЕСТОРАН

Рішення для автоматизації бізнес-процесів закладів, які відносяться до сфери ресторанного бізнесу, шляхом автоматизації робочих місць офіціантів, касирів, адміністраторів залу, бухгалтерів, фахівців з калькуляції страв, власників закладів. Модуль має зручний і простий графічний інтерфейс, що працює в комплексі з будь-якими типами обладнання та скорочує час обслуговування відвідувачів.

Оновлюємо вчасно. Реагуємо оперативтно. Супроводжуємо досконало.



Функціонал модуля дозволяє розподіляти навантаження між співробітниками, підвищуючи виконавчу дисципліну; відстежувати загальну картину роботи у структурному підрозділі, а також забезпечує взаємозамінність співробітників.



ОРЕНДНІ ПЛАТЕЖІ

Модуль призначений для автоматизації облікових процесів, пов'язаних з орендою приміщень. Дозволяє розраховувати суму оренди (місячну, піврічну тощо), нараховувати та фіксувати оплату, вести облік орендарів та облік об'єктів оренди, проводити оплату комунальних платежів.



ГОТЕЛЬ

Модуль удосконалює бізнес-процеси закладів готельного бізнесу шляхом автоматизації управління номерним фондом, тарифами та програмами лояльності; надання гостям супутніх послуг (відвідування ресторанів, фітнес-центрів). Модуль, інтегрований з різним торговельним обладнанням, фіскальними реєстраторами, принтерами для друку чеків, дозволяє працювати в єдиній системі усьому комплексу закладів на території готелю.



МАГАЗИН ТА КАСОВІ АПАРАТИ

Рішення для автоматизації торгових центрів, середніх і невеликих магазинів, мінімаркетів, бутіків, спеціалізованих магазинів у розрізі робочого місця **касира** та **фахівця з закупки товарів**. Модуль **Касові апарати** дозволяє автоматизувати процес продажу, допомагає аналізувати товарообіг і приймати відповідні рішення щодо оптимізації товарних позицій для збільшення прибутку магазину.



КАНЦЕЛЯРІЯ

Модуль автоматизує управління діловодством та службовим листуванням у компаніях, які використовують великі масиви вхідної, вихідної та внутрішньої документації. Систематизує всю інформацію за різними типами документів, скорочує час на пошук документів у спеціалізованих відділах або сховищах.



ПРОПУСКНИЙ РЕЖИМ

Модуль автоматизує: доступ у приміщення та на територію компанії; реєстрацію входу/виходу/в'їзду/виїзду та переміщення з урахуванням допусків; протоколювання інформації з можливістю подальшої обробки (аналітичні звіти, табелювання, розрахунок ЗП тощо); надання доступу на платну територію (розважальні заклади, фітнес-клуби, паркінги тощо), прохід на яку здійснюється через стандартне обладнання системи контролю доступу.

Оновлюємо вчасно. Реагуємо оперативтно. Супроводжуємо досконало.

ДОДАТКОВІ ПРОГРАМНІ МОДУЛІ:

5%

КЛУБНІ КАРТКИ

Модуль дозволяє управляти програмами лояльності та додатковими послугами користувачів різних карткових програм. У модулі реалізована можливість гнучких налаштувань правил взаємодії закладу та його клієнтів/відвідувачів через емітовані дебіторські, кредиторські, партнерські, дисконтні картки (процент, складний процент, фіксована сума тощо). Надає змогу нараховувати знижки відвідувачам залежно від пріоритетних параметрів клубних карток: від суми поточної покупки, часу доби, дня тижня, номера столика, від кількості гостей за столиком, що дає можливість вести індивідуальну систему знижок і розрахунків з кожним клієнтом.



МОЛОЧНЕ ВИРОБНИЦТВО

Призначений для обліку виробництва підприємств з переробки молока. Функціонал модуля дозволяє формувати та обліковувати накладні приходу молочної сировини в розрізі автомобілів, номера відсіку та баку, вмісту жиру, білка, температури в сировині тощо; формувати та обліковувати рапорти виробництва та виробничі накладні внутрішнього переміщення; автоматизувати розрахунок ціни; обліковувати сировину з урахуванням норм витрат та формувати спеціальні звіти.



КЛІЄНТ-БАНК

Модуль інтегрується з банком компанії та надає можливість здійснення платежів в онлайн-режимі, не виходячи з офісу, і контролю стану поточного рахунка та отримання банківських виписок.

СПЕЦІАЛЬНІ РІШЕННЯ:

- Зв'язок модуля Готель з білінгвовими системами.
- Здавання звітності в форматі *.xml.
- Звіт Ф. №1-ДФ за даними бухгалтерського обліку.
- Облік юридичних та фінансових зобов'язань, кошторис витрат.
- Бонуси (ведення обліку бонусів, які нараховуються на дисконтні/клубні картки).
- Оборотна відомість за договірними документами.
- Контракти на навчання.
- Тарифікація (формування тарифікаційних списків до модуля Заробітна плата).

Користувачами системи "АФІНА" є різногалузеві підприємства та компанії.



НАШ ПАРТНЕР:

www.afinapro.com.ua

(044) 576-10-90